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SEZNÁMENÍ S EXPORTNÍMI A
INVESTIČNÍMI PŘÍLEŽITOSTMI

WORKSHOP PROBĚHNE



Okolní země vznikly na základě Sykesovy-Picotovy dohody v r. 1916, jedna
dokonce před pouhými 53 lety. Vznik Ománské říše se datuje do doby

bronzové, rozkládala se na území Asie a Afriky. Poslední ománský sultán
africké části říše opustil svůj královský palác na ostrově Zanzibar v roce 1964,

tedy před 60 lety.

Ománci nejsou Ší´ité ani Sunnité, jejich forma islámu Ibádia je zaměřena
výhradně na šíření lásky a míru.

 

Neutrální země, udržující dobré vztahy se všemi zeměmi napříč kulturními
rozdíly, politickými ideologiemi, v regionu i v globálním světě působí jako
mediátor znepřátelených stran
Tolerantní, velkorysá a především spolehlivá
Ekonomicky stabilní, dynamický růst (v 2023 inflace 1,1%), Ománský Rial =
63 Kč, fixovaný na USD
Politicky transparentní monarchie s nezpochybnitelně definovaným
nástupnictvím   
Jedna z nejbezpečnějších zemí na světě
Nejčistší země na Středním východě
Všichni Ománci vedle arabštiny hovoří také anglicky
Soudní systém je postavený na ústavním právu
Zákon o genderové rovnosti dává ženám maximální prostor pro řídící i
nejvyšší vládní funkce. 

 
Jeho veličenstvo Sultán Haitham bin Tariq Al Said je potomkem 15. generace zakladatele

dynastie Al Busa´idi (od r. 1744 n.l.). Absolvent University of Oxford. Ománská a britská monarchie
k sobě chovají hlubokou vzájemnou úctu.

Během státní návštěvy Berlína v r. 2022 pozval Sultán Haitham bin Tariq 
20 nejvýznamnějších německých manažerů ke kulatému stolu, aby jim sdělil, že:

Omán vám nabízí podmínky k podnikání, o jakých se vám v Evropě ani nesní, neexistují žádné
restrikce, nepotřebujete lokálního partnera
Na území Ománu se nachází přes 30 speciálních ekonomických a bezcelních zón s
mezinárodními přístavy a letišti, například v Duqm platí vlastní zákony
Pro zahraniční investory je Ministerstvo obchodu, průmyslu a podpory investic takovým One
Stop Shop, kde vám na jednom místě zařídí úplně všechno
Základní daňové prázdniny 30 let, ve speciálních případech i 50 let
Omán sám o sobě absorbuje jen omezenou kapacitu produkce, ale má nadstandardní
postavení v globálním světě, což mu umožňuje efektivně podporovat export do GCC, Íránu,
Jemenu, Indie a většiny afrických zemí. Historicky má přímý vliv na 1/3 planety. 
S mnoha zeměmi má Omán uzavřenu dohodu o bezcelní obchodní výměně, například s USA
nebo Singapurem.
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